3 4[]
r

UTIehal (Probability)

** Where a mathematical reasoning can be had, it is as great a folly to
make use of any other, as to grope for a thing in the dark, when
you have a candle in your hand.— JOHN ARBUTHNOT **

14.1 24T (Event)

T Ao THe IR SEeh iaeyl gt oF ar H et 1 fere wherr @ wiaeed
Tafte 39 e 9§ Hefud gt ge o foIu Wi ¥9==a (Universal set) Bl 21

T ok &l q 91 IBMAH o W0 R fo=R Fifsm) Fafua gfagst aie

S = {HH, HT, TH, TT} @I

|, g ofife for sur wfg 39 oftondl § @ S ded: w fad U B o
3T el B1d B €H U © T 39 el o @ o ST el S o o79dd e HT 3R TH
g1 78 < 31@Fd Tk 9= E = {HT, TH} & €|

B A € o wgeea E wiagel smfie S &1 Sueqeed 81 36t YR g9 U € R
faf= et @ik S & Suaq=aal # fFreffad g 2:

T ST AU ‘S’ T WA ST
w2 # HE qed: a2 A={TT}

I3l o GEN HH Y FH 1 7 B = {HT, TH, TT}
ol 1 dem sAfusan 1 7 C = {HT, TH, TT}
fada Som o foa =& 2 D= { HT, TT}
ol &1 "en sifvead 3 7 S = {HH, HT, TH, TT}
ol =1 e < 9 etfuss @ b.

Sude =l @ g% W ® o wfagel wufe o fedt Suaqeg & "d uh e
Bt & 3R forelt wre & Ha wfiest wefte 1 U Sueg=ad Bl 21 39k Hed ¥ U
Tl o1 Fefafed gwR 9 gitefd fwan s 2
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uftarer  wfaeel @Al S 1 A STEH=IT T TS FEl S 2l
14.1.1 T 7 & gfed gFT (Occurrence of an event) T TET i e o
e W fomm Fifsu) 99 eifey fo e ‘o W 4 9 B 9= Y g1 i E
Y frefid feran STar 21 3 e o oreqel § ¢ 1’ ohe Bi1 @ Al €9 e Hehd © foh Sl
E 5fed g2 21 owqa: afg afitomm 2 o1 3 € o 39 @ed & fF =e Eufed g€ 2
ard: femelt wiiero o wiaeel wmfte S & siel E ufed g8 el Sl @ 9t wdieror &
IR 0 39 THR B TF @ € E. € afom o T 2 6 o ¢ E,di 89 %ed © T 52
E wfea & €2 21

14.1.2 HETITB—Y?:@TW(Typesofevenm)maﬁaﬁmWﬁ*éﬁ‘ﬂﬂﬂmﬁfﬂ:{
R W efepd feran ST Hehar 21
1. erewe & Tifyera wemd (Impossible and Sure Events) o ¥q==a ¢ 3K
yfaset gfe S off SeIeH 1 e wd &1 aRdd § ¢ ki STHAT HAT IR S srerfq ol
Hfeel wmfte @i ffyed T2 w8d 2

3% U o U 3TEU e thehd oF TXeTOr W fomm il 39 qdieror o1 gfaest
Tafe S={1,2,3,4,5,6} I

M T E 52 ‘O W Yehe FEA 7 1 U 8’ Rl FEfud sl §1 9 3
¥ E o W Sueqeed fo@ wehd €7

Tl WIET 1 i off UROMH S E ok iae ol S el s § e
Hfieel wufte 1 #E ot srEge T2 E o sfed e w1 fHivea 9@ s € o e
%% Thd B o heret Red Ig==a & A1 E o G0 99 21 TR VISl §, B0 &%
Thd T foh U8 o SO0 Helh W 7 I U Y BT 1G9 2

TH YR A E= ¢ U TH9T oA 2

3T 379 B9 U 37 921 F ‘U R U S a1 af 99 ¢ o1 faue’ ) =R
F| T F={1,2,3,4,5,6,} =S.

o gft AR e F o wfed @9 i fAfeed i #)1 em: F=S u% fAfv=a
o R

2.\ 2T (Simple Event) A€ fohet w2 E§ shaet tsh € wfagst fog 2, ot w2
E %! OeT a1 WRYeR 9T hed ¢ TH wdier forer whaeel wmfe e 2 goes
e B, W n W AN foemE el 2l
3T o foTu, U foaent o I ISTEl aTct TRl 1 Hiagel duie
S={HH, HT, TH, TT} @I
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E = {HH}, E,~{HT}, E,= { TH} $IR E,={TT}.

3. fust w2=1 (Compound Events) afg ferddi et o w9 sifuss wfaeet fag 2 €,
@ 39 fust geTr wEd B IS o fu Tk fHees &1 9 SOl o when |
frferfea sead fug e €

E: de7q: U fod yehe g

F: =709 T o9 Yehe &

G: ifishaq T o9 Yehe BT, sl
T SRt o WA S % SuEeed ffatEd €

E={HTT,THT,TTH}

F={HTT,THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH}

G= {TTT, THT, HTT, TTH}

ST oIt STRY=d U UH 9 At whiewl fag € s@few we we 4y
T B
14.1.3 g3 T SrToTa (Algebra of Events) W o ™ H T J A
s T=edl o HAeH oh fafi= el o R | 9el o 37eifq |fFed (union),
a3 (intersection), 31X (difference), TH==d 1 YLk (Complement of a set),
TS h 9 H THA o1l TH YRR TH FAIST 1 G H=ad HohdHl o6 g9 START
SN T TR 2

M T A,B,C U8 TN ¥ Hag w2 ¢ ekt whaeel wHfe S 2
1. 9%ek 2T (Complementary Event) Ui 21 A o WY& Tk T A1 A’ il
T S8 e A 9 UTeh e Fed §1 A’ g ‘A st wer S 1

I o foU ‘s foeeh 1 9 ST’ oh eI i ol 39ehT Hiasst gHfe

S = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT} 2|
M ety A={HTH, HHT, THH} ¥ ‘eheel T 9 1 Yehe BT’ i <20l 2|
aRomg HTT o BH W 5121 A 5ifed &t g2 21 fong &0 &g ahd € T sz ‘Al
Hfed g 21 36 YHR, Y% 9o % fow st A H 7 € #H wed © o AR wfed
T T TH UHR W A fau T e ‘AT s7eiq

A'= {HHH, HTT, THT, TTH, TTT}
T A={ov:0e S 3R o eA}zsz%I
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2.5 T ‘ATl B’ (Event A or B) ¥Rl SifST foh & wq==ai A 3R B 1 Gfimer
AU B gN frefyq foran simar @ e o 99 sege gfimfad gd € st A dl A @
T BH T WA H B

S gg= A 3R B Rt faest gufic @ gafua < seAmd & @ AU B He
AT B Al w1 Feud iar 81 ¥A T ‘A U B’ 1 ‘AT B’ i el S 2l
I T ‘AT B’=A UB={0: A o € B}

3. "2l 'A 3T B' (Event A and B) B9 W4 8 fF § wqzwA @1 wdTS
AN BT == B € fo 3 o1oa B0 € S A TR B IHT | SwafTs B € iy
S A 3R B 3H H B B

Ifg ‘A IR B’ WA B @ Weed A N B HS ‘A 3R B’ <3 B
THUPR, AnB={0: o e AR o € B}

ISEL0T o T Teh O 1 S IR Shehd oh U0 § W ifSE ST A et
Uk W TS 6 TR BT &' I TA B ‘I ekl T The WS T AN A 11
B §' H =R H ¢ qd

A= {(6,1), (6,2}, (6,3), (6,4, (6,5), (6,6)} 3 B = {(5.6), (6.5), (6,6)}

WAL AnB={(6,5),(6,6)}

e HINT 7 T A N B = {(6,5), (6,6)}, ST ‘Ugell Theh W 6 Wehe Bal € 3R
Tl ekl T YRS @S 1 AR AAH 11 Tl @' 1 ST HLl B

4. %21 ‘A T B &l (Event A but not B) g9 SFd € fo A— B39 @ft sraat
1 GeeE Bl § Sl AH dl € @fthd BH el §1 3o, geed 'A—B' S ‘A
ferg B TP &l =750 X Wk 81 §9 90 € fF A-B=ANB’

FETET0T 1 ek U hehd ob TR0 W foaR hifSiq)| 5121 ‘U 2195 T g &A1
F AY R T ‘u fawm gem ure 2w B § frefua fean wen @1 frefafaa
TS (1) AT B (ii) A 8% B (iii) A forg B & (iv) ‘A&l &1 fefua @ o
== fafau)

e W S=1{1,2,3,4,56},A={2,3,5} 3B ={1,3,5)

TT&d:

() ‘ATMB’=AUB= {1,2,3,5}

(i) ‘ARB =ANB={3,5}

(i) ‘Afeg BE’= A-B= {2}

(iv) ‘A—TRI'=A"={1,4,6}
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14.1.4 T 3rqasit ?JZ_FITQv' (Mutually exclusive events) 9THl TR o UL H
gaest wafte S={1,2,3,4, 5,6} 81 °H (ST 5T A ‘T foom @ &1 gehe g’
AR U B ‘U WH &A1 F1 YHS B H T FW B

T TS A, ST B I Aqafeid X W § q 389 faadg off 9 21 @
SR |, TH g qRoms T8 © S HeAl A S B Ush Wi "fed B ! fEa
2 ==l

A=1{1,3,5} 3IRB={2,4,6}
T AN B = ¢ 21eifd A 3R B g qge €

SIS < S A 3R B UTER 3TUes HeATY el Sl €, 9 398 o fohed
Tk 1 Sfed B a0 % Sfed B 1 STudfsid il © oref o Uk oy sfed T2 @
Tehdl T T <9 § T A 3R B 3g B &

TH: Teh T i e o TIeT0l | e AUk fave wEem yehe B SR Te
B'4 ¥ B & Yhe M1’ W o= swifsw)

ogerd: A={1,3,5} 3N B={1,2,3}
M 3ecATM WU 3B
AT A 3R B 167 T8l 81 o7d: A 3R B &R eigast s el €

fewit W wiaeel gHite Y T A Hee WER T9es gl 2|

14.1.5 ﬁ:ﬁ'& HETITQV' (Exhaustive events) Uch & &kl Tehd o 9O W faEm
HIY &9 € S={1,2,3,4,5,6}.
afET frefafed seamet i qitfug &
A: ‘4 9 B g&A Y BT,
B: 2 9 92t fohq 5 9 DI 9&A Tohe BAV
R C:‘4 ¥ 9€t G&N Yhe BMT.
9 A={1,2,3},B={34) dRC=1{56).89 2@ ¢ %
AUBUC= {123} U {34} U {56} =S.
TE eI A, B 3R C 1 T1:919 ¥eamd sed €1 =9 &9 ¥ 4R B, E,, ..., E fod
yfaest wafie S =t nﬂﬁﬁ%aﬁ?qﬁ{

E, VE, UE;..UE, =UE, =8

i=l1

@ E,E, ..,E & f3W ¥ Fed €1 @ R H, weAd E L E,, ..., E 9w
FEA ¢ AR THH o FE WY § FH § FH TH " 3G¥F & Hied Bl
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saeh Sl S weft i j o fAC E, N E, = ¢ 37@: 4l E N E = ¢, i =/ 31
E @R E, WoR sias €, iR ;)]El.zs e, d W E, E,, ..., E WX 3uasi

9 T weemd €
3T 319 F® 3IZEN W faar +3

SEETOT 2 & I ek S ® S U6l W 9 Hensti w1 A forn S 21 Ay e
W W TEN 9 gefud fefafad seaet ) faer w1

A: 9T 91T HH g @)

B: “9Tal 1M 3 1 O 2|

C: ‘U 1T 4 | 7

D: ‘U 41 11 9 3t 20
T TS H U A Y I WER e 22

e Wiage @afe S={(x,): x,y=1,2,3,4,5,6} ¥ 36 @Fd B
@ A={(1,1),(1,3),(1,5),(2,2), (2,4),(2,6),3,1),3,3),(3,5), (4,2), (4, 4),
(4,6), (5, 1), (5, 3),(5,5), (6, 2), (6,4), (6, 6)}
B={(1,2),(2,1),(1,5),(5,1),(3,3),(2,4),(4,2),(3,6), (6,3),(4,5),(5,4),
(6,6)}
C={(1, 1),(2, 1), (1,2)} 3RD = {(6, 6)}
T U B
ANB=1{(1,5),(2,4),3,3),4,2),(5,1),(6, 6)} =
TEfAIY, A 3R B TR {qesi &l 2
T TER ANC#d, AnD#¢, BNC#=¢, 3R BND=¢,
T R W (A, C), (A, D), (B, C), (B, D) WER 31qarsii &l 2
WY € C N D # ¢ AT, C 3R D TR 3{qelsii e

SETETUT 3 Uk THeeh W1 i R Setel T 8| et serei o faEn s
A:‘aﬁ‘s‘ﬁawqﬁ%ﬁm%’,
B: ‘derd: Us fad gee B 2 3R
C: “&" ¥ &9 < Tom yohe B 21

1 Tg TWER uasl IR F:90 Teiei w1 gy 22

7o 9oy <1 gfdeet gafe
S = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT} ®
3R A= {TTT}, B= {HTT, THT, TTH}d=1 C = {HHT, HTH, THH, HHH}
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s  AOBOC={TTT, HTT, THT, TTH, HHT, HTH, THH, HHH} = S
T4, A, B 3R C f9:919 s 8

Y TAN B=@An C=@3WBn C=¢

T, AT T o SIER STETH ¢ Uiq 4 WER STast 2

3d: A, B 3R C TR 3rqest 9 f:910 seiet 1 gqeaa o )

[ woraett 14.1]

1. T 9T SeRl ST 21 HH SATSTT HedT E U W 9 4 9l § IR ued F
‘O W 9H g A’ 1 0 E IR F IR aTes 62
2. TH U Sk Sl 7| Frefafaa seaeh w1 ave st

() A:¥ET 7 9 %A B (i) B: @em 7 9 ¥t
(i) C: ¥& 3 1 O B (iv) D: @& 4 9 &9 2|
(v) E:4 9 &< 99 ge 2 (vi) F: ®@& 3 9 %0 @l 2

AOB,AnB,BOC,ENnFEDNnEA-C,D- E,EnF, F ¢t 39 =sifsm)
3. T W | U o Tk SIS i thehd B 3R S W Wehe e &l ferad €
fr=fafaa st @1 auiF wifsa:
A: U &S 1 AN 8 W 3Afuw 2l
B: <M 9l W & 2 Yehe Bl €l
C: Yohe Gl 1 41 %0 ¥ %7 7 ® 3R 3 1 TN 2|
T TS o hiA-hiA Y I TER eS| 8?2
4. o THeRR] 1 T 9N IV S 21 HAE ST T we e fa fmm A
T, e ‘S for @R weh w2 fe@er’ i B, 5 i 12 fR@ i’ i C @R T
‘vl faeer W o i@’ &1 D 9 fefa fRan 7o 21 9aet & 99 ¥ &4
o T (i) WER erveEst €7 (i)W © 2 (i) g ¥ 2
5. dF foeeh T 9 IS S4 819U SIS
() N SRA S WER STvest B
(i) < TeTd S T et SN e 2
(i) = AN S R ervEs TE 2l
(iv) @ S S WeR e € fag S @Y R
(v) o S S WeR et § feg S @Y ©)
6. = UM theh WA 81 TN A, B iR C Frefafad yeR 9 @
A: T8 T8 W HH &A1 9w g
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B: Ugd U W fouy g g g
C: I8 W 9T &St 1 AN < 5Bl

fr=fafaa st &1 auiF wifsa:
(i) A’ (i) B-Tel (i) ATB
(iv) AR B (v) Afeg C & (vij B@C
(vii) B3RC (viii) AnB' nC
7. SuE WA 6 i A IR FreAfefed § T 1 o Sy (379 ST R HRO

o) :

() A 3R B WER qasi €

(i) A 3R B WER 3{qesi AR F:9m 2

(i) A=B

(iv) A 3R C WER verst 2

(v) A ¥IRB' TER e 2l

(vi) A’,B’,C &R et 3R 799 e €)
142 Tfesar aht a-lﬁlﬂ%"]?ﬁ'&[ %‘FQ@UT (Axiomatic Approach to Probability)
T A o TEl TRl H T Afese wdietnr, fasyl wmfie dun 3 wlermi 9
Fafud e W faer fHa €1 g9 ot e Siem § fret e ok wfed g
G o TeTq 3fHeh Tsai o1 SUAIM id &1 WiTehal Tagia feret s o wfed g =
T B 1 GHEAT T Tk HG 3H 1 T 2

fumelt wansti W g9 fordlt qieror ¥ a1 Henfod afRomdl &t W@ 96 8 |,
fopddt e 1 WifeRar I wE # Fo fafiEl o SR A Ter R

fepell S 1 Wifrenal Sd T 1 Tk SR faf i gfteshion €1 59 ade
o wiftrerard feifa o o forg sifrpEifaat =0 fremi =t afofa (depict) foren e 21

oM of for Tt asfess wem @1 gfaesl wmfe S €1 wifderar P us arsdfes
AT e € TSt Wid S w1 S See §, SR qRER fawd [0,1] ® W frefate
SARFEITTEl 1 T H

(i) fo&t == E, & fow, P(E) 20

() P(S)=1

(i) FE IR F R 31qesit sed & df P(E O F) = P(E) + P(F).
sAfafed (i) @ =€ @R g € & P(@)=0. 38 fig % & foq g9 F=@ad ©
3R 3Ed € o E IR @ eR ergerstt s 8, safay e (i) @ &9 9 €
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P(E U ¢) =P (E)+ P (¢) 3 P(E) =P(E) + P (¢) 1A P(¢) = 0
ﬂﬂ?ﬁmﬁm],mz,m,wnmwsaﬁqﬁﬂﬂ%ﬂﬂﬁ
S={o, o, ...,0)”}%I
wiferehd 1 AR g 9 =€ freed ke @ fw
(i) 9% o €S T 0 < P (o) <1
(i) P(®)+P(®)+..+P(0)=1
(i) TFE oM o, % Y P(A)= ZP(0), o, € A

| ool | e ST 7 The T (o)) AT HeAT Fed © SIR Hehdd
&1 gfaen & fau &7 P({o,}) # P(o) foed &

IR F fIu wh feer o) Ioen & ThEu § 76 Yde qiong H iR T o

Iy e %ﬁaﬁaaﬂm%

1 1
arerfq P(H) = R P(T) = A (D)

ez Ig FefRer S giael 1 G s € 1Uiq Yo gen 7 d I
BEI T AR A T U 9t B

R P(H) + P(T) = % +

Tgfere 29 390 § &9 %E 9%d © &
HaﬁuTano—cn:% s T TR :%.

=1

N |-

311§Q€TIP(H)=%@'{P(T)=%%'§I (2
1 78 Tl Sl ade & gfdsel s HJqe s 82
ﬁ,wWﬁHaﬁmﬁw:%aﬁiTaﬁmﬁw=zé|

B9 U & T SF1 wiftrerar fraieor (1) &) (2), H 3R T 1 wifsskaisti o foe
a9 B

a%qd § <A gROmH H e T i Wifaehared o fou ged e p aen
(1 —p) f7erifta &2 wehd €, S@feh 0<p <1 3R PH)+P(T)=p+(1— p)=1
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T Witk fuRor o SR gfteshion o gfaael s Hqe S 81 31d: e
FE Gohd © (o TREl IO o GROmEl o WY Wiehdl Tl S (I e He
sferer 3 B foh od) YR 9 T ST Sehar 2

Y 79 P 3TN W foar #H|

SETETUT 4 HF AT TH R T S = {0, 0, .0, T FEfEted § 9 @
IR & AT FHE-%F 9 Wi U 9y 27

TRoE

1 (’)2 (03 (’)4 (DS (’)6
r 1+ 1 1 1 1
@ 5 % 5 & 6 6
® 1 0 0 0 0 0
ro2 1 1 1 1
© 3 3 3 3 7 73
g L L £yIv 1 3
@ % 2 5 6 & 2
e 01 02 03 04 05 06

T (a) T (i): TR T p (o) TEF T SR TH ° B 2
Jfdqaer (ii): TfeeRaret a1 =0
1 1 1 1 11
=g+g+g+g+g+g=1
TafeTy I Wifdehar fufor 9 2l
(b) e (i): T A p(o) AT 0 T a1 1 2
gfdqaer (ii): wieaet &1 J =1+0+0+0+0+0=1
Tafey g e oy 2
(c) e (i): & WEFAT p (0,) I p(o,) FMEF 21 W@C T8 Fuier du
& 2

(d) FfHp (0,)= %>1,Wﬂ%mﬁmﬁaﬁm a9 &l 2l

(e) iR WiaeRarati 1 =AM =0.1+0.2+0.3+0.4+0.5+0.6=2.1 ¢ s@feT , 78
wiferehar feito a9 @ R
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14.2.1 52T @1 QTfIaRar (Probability of an event) T weiA g1 fAfHa Fod § 9
A 1 werw 3% e (Ffedfed) iR wyE (Ffega) | efichd e ok forw feman
T A A R 5@ wemr 1 gfaset wafie S @1 E wlem % woeEy e
0,1,2 93 &E Hed Hel Hehdl B

3G JAN o TG yiqest gufe

S= {BBB, BBG, BGB, GBB, BGG, GBG, GGB, GGG} &I

Sl B U (g a1 @ wod hi AR G TH =3 A1 Ffedfed o™ hl The
Tl 2l

M wifete, fop afomdr o forg fefafa wifvssard feifa =t T e

yfasel f95:  BBB BBG BGB GBB BGG GBG GGB GGG

1 1 1 1 1 1 1 1
MEE .y s s s s s 8 8
M ST o2 ‘qed: T Afega e w1 Fher ' HIA | 9 " ‘=g |
Afeged ol &1 e’ # B ¥ e & 2l
Ted: A= {BGG, GBG, GGB} 3R B = {BBG, BGB, GBB, BBB}

39 P(A) = XP(w;),Vo, € A

11 1
= P(BGG) + P(GBG) + P(GGB) = g+ +2 =3¢

W

SR P(B) = LP(,),V m €B
11 1 4 1

3ET U o The ‘U foaeh &1 3 R 38’ W four #1)
38 THeT 1 yiaey Efte S = (HH, HT, TH, TT} @I
M efifsry o fafa= aftomai o foro fefafead wfassad e =t T €
1 1 2 9
P(HH) = 7, P(HT) = —, P(TH) = —, P(TT) =
Tl e Wikl fufeor sfpEidta i o fdsial i Sqw i 21 3Ty
3 B9 T E ‘T Sl § e |1 € Ui @ Wifdehdr @ il
Tl E = {HH, TT}
9 4

o9 ¥l o, € E% U P(E) = XP(), = P(HH) + P(TT) = %+2_8:7
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o F: ‘derd: &1 fem’ ok forq, 89 o € F = {HH}
R P(F):P(HH)=%

14.2.2 @9 qr9reg gRomal’ st grfiesar (Probability of equally likely outcomes)
M A T Toh waror w1 gideel gAfe

S={w,w, ..} g
M o foF @t aftomm @m Gurer ®, sreifq weie Oe Sl o ufed €t Here
T T

a1erfq aft w 0 S o A, P(w)=p, 58 0<p<1
E2IIED ZP(a)l)=13'{:|'rﬂ'Q prtpt..tprdIAR) =1
i=1
1
Ell np=13q p=—

n
oM wiftee for wiaesl @afte S w1 1S Th =2 B, 38 YR € T n(S) =n 3
n(E) = m. 9 Y ARomE w9 S9eT € df 98 @i g @ TR
E o5 3T3oa ROl &l He
ool Heyifea aRomd w5 S

P(E) =%

14.2.3 52T 'A 9T B’ &1 WIfIahdr (Probability of the event ‘A or B’) 38T 3& TH
AT ‘A A B, & Wfahar 27fq P (A O B) 9@ &I

M wfifsE, A= {HHT, HTH, THH} 3R B = {HTH, THH, HHH}, ‘T ek &1 =
Il o THEU T & A B

e A 0O B = {HHT, HTH, THH, HHH}

EIC] P (A O B) = P(HHT) + P(HTH) + P(THH) + P(HHH)

afg Tt gfomm Tm garex &

111 1 _ 4
PO T8 s T8 2

o |~
—

o|w N

@ & P(A) = P(HHT) + P(HTH) + P(THH) =

3
R P(B) = P(HTH) + P(THH) + P(HHH) = ¢
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zafay P(A)+P(B)=§+§:§
72 = ¢ T P(A U B) # P(A) + P(B)

fagel HTH IR THH, A 72N B ® S9afs s/@dd 81 P(A) + P(B) & uiteherd o
HTH 3R THH, (314fd AN B o 3fe@d) 1 Wifiehel ol < 91 "o fan 7= 2|
31d: P(AUB) &I Ad & o faT 80 A N B o gfagel fagsti 1 wifaesarst =t
P(A) +P(B)® ¥ =T B
9l P(AUB)= P(A)+P(B)-XP(0,), Vo, c ANB

~ P(A)+P(B)-P(A UB)

3d@: P(AUB) = P(A)+P(B)—P(ANB)

qehd: 41 A 3 B foreft wleror o1 i & el & o fdl S o1 wiidehd
1 IRAEN o STER &Y W g § T

P(AUB)=X p(w;), Vo, e AUB.

Fifw AUB=(A-B)U(ANB)U(B-A), za@f@T
P(A U B)= [ZP(0,)V®; € (A-B)]+[XP(0;)Vw, € ANB]+ [XP(w;)Ve € B-A]
(Fifh A-B, AN B 3R B — A TWER 319asi 2l (D)

@ 2 P(A)+PB)=[2 p(e,) Vo, € A]+[Z p(e;) Vo, € B]
= [XP(0,)Vo, € (A-B)U(A nB)] + [ZP(e;) Vo, € (B-A) U(A N B)]
= [ZP(0;)Vo; €(A-B)|+[ZP(0,)Vo, € (ANB)|+ [ZP(w,)Vo, € (B-A)]
+ [ZP(0,)Vo, € (ANB)]
= P(AUB) +[XP(0;)V», € ANB]| [(1)3F FAMT W]
= P(AUB)+P(ANB).
3d: P(AUB)=P(A)+P(B) ~P(ANB).
T4 YA 1 dehfeqs gHMT Frefafad ger 9 oft faan s g 2
AUB=AU(B-A)EIA R B - A TWER uasi 2l
I B=(AnB)UB-A) & ANB B AR s 2l
iR &1 SREER  (iii) g, B9 ww B §
P(A UB)=P(A)+P [B-A) e
A PB)=P(ANB)+P(B-A) .. (3)
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(2) 59 (3) @A W,
P (AUB)-PB)=PA)-P(ANB)

B P(AU B)=P(A)+P (B)-P (AN B)
ST IROMH i S-TR@ (STHT 14.1) 1 STIcAH Hich H IA: TG fhan 51
Tehal & S
A B
3TTeRfa 14.1

af% A 3R B 1999 G==4 e 31fq 3 <Ml RER Tqas S & al (AN B)=¢

AT, P (AN B) =P (¢) =0

3T TWER ST9asT HeTsfi A @ik B, & faw, 39 11 ©
P(AUB)=P (A)+P (B), Sl for wifremar 1 afaeia (i) & 2

14.2.4 g7 ‘A-7g1’ @t QTfgeRar (Probability of event 'notA’) 1 § 10 T 3ifd
qUTishl STel TW U o Sk W ¥ Uk U FhTe oF e &t HeA A= {2, 4,6, 8} W
for HifSTa) wqeedan giaeel wafe S = (1,2, 3, ...,10} @I
Ffg |t afomt 1,2, 3,...,10 I 99 G917 OF o O Y TROME &1 Wiferehar
1
E_@Pﬁl
CC| P(A) = P(2) + P(4) + P(6) + P(8)
1 1 1 1 4 2
101010 10 10 5
A B FeA ‘AR =A'={1,3,5,7,9, 10}
CC| P(A") = P(1) + P(3) + P(5) + P(7) + P(9) + P(10)
6 3

0 s

1
32
TUER P(A) = c=1-2=1-P(A)
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Y & BY g% off U1 § TR A/ de A TER S{ueEs R 19w e 7

I1a: ANA =¢IRAUA =S

el P(A U A") = P(S)

o P(A) + P(A) =1, il (ii) 3R (iii) o wET gN
Rl P(A") = P(A &) = 1 — P(A)

3T §H Henifad IRomml a1t qderon o oy o S3en a9 g W faeur &,
9 % foh =N 7 wel T B

SETET0T 5419 o 52 U9l 1 Uk el-ifd % ¢ gt § 9w wwn Fenren w2
Tt U T T Wil A SifT 91g

(i) O €2 H B (i) T SoRRT TR 2
(i) T T T T € (AU TSt = gy ),
(iv) o1 g2 W1 T R (v) T Tl 1 T AR 2

Tl W 52 TN 1 ell- it el T gt ek w1 FreRTen S @ o wee qiomei whi
FET 52 2

(i) A SRSy sre ‘Feptenl T U= $2 1§, A W g@iAn T 2

T A H el B G 13 2l

TafeTe, P(A) = £ =

52 4

3, T I I U1 Fehle hi TIhal =i

(i) =M ohfST fom srea ‘fehren T U= SeRRT ®' Rl B W <@l B
TafeTy ‘ fHeRTell T O SeRRT @l §' Rl B 9 <wiEn S|
SE] P(B’)=1—P(B):1—i=1 L

52 13 13
(i) W AT T FRTen T W el 1 1 R I C W <@ B
Tafee F==a C | s1agal &t 9@ =26

26 1
i P(C) = 5—225

TH YhR il U1 1 Y1 T9ehta i Wifaeman =%

(iv) B9 Sugs (i) | = ® foh s ‘FeRtenn T TR 2 1 ' Rl A @ T €
TafeTy T2 ‘TehTen T U €2 1 el © W A/ A-TET 9 SEie
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g P(A-TE) =1- P(A) = 1—%:%
(v) T FeRTe T O el 1 1 A ? RO A L C-TEY | quian S Gkl 2
1

9 e o € fF P(C-TE)=1- P(C)= 1_%:§

W,wmwwqgﬁﬁaﬁm:%

TEETOT 6 Tk Ol | 9 Teoh & f51 9 4 ol T0 &1, 3 el T &1 3R] 2 el @
1 €| foteh R W& 99§ wHed B O H § U fewh ag=ed el S 2|
WEIfehdl Fq g for femrelt T8 feweh (i) ol T1 &1 € (i) Wl 11 @1 2 (iif) et @
1 € (iv) el 1 T T R, (v) o TRt R A A T R
Tl feGhl *1 ool g@n 9 B1 gafen G9e aRomdl i et T@m 9 gl
U ST seTsti A, B9 C &1 39 YR § gRefud foran = 2

A: TrerTedt T2 feew ol @1 &1 2

B: frarreft ¢ femm diel @1 T R

C: TrepTett T2 fewer fiet 1 1 B
(i) o T & fewhl F TN =4 A0 (A) =4

3d: P(A)=%
(i) W T HT few@nl w HE@ =2, 31U 1 (B) =2

2
Tafa, PB) =3
(i) et T *T fewnl & FE&M =3, A 1(C) =3

3 1
e, P(C) = 5 =3
(iv) Treqa e ‘fewm A @ @ A 2 OCRE @ € o'W Wed © T
P(C-TE) =1 - P(C)
ERIE P(C-e) = 1—%%
(v) ¥ ‘ara T wi fewm @ e I wl feww’ @ aed ‘A U C’ ¥ afvia fohe
S Rl 2
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FiifeR, A 3R C TER eas JeAl &, gafen

P(ATC)= P (AU C)=P(A)+P(C)=%+%=%
aTetor 73 famflel srfrer ok enfer ww wden o wfow gu) ettt o wdien o il
B 1 WITehal 0.05 € 3R ST o adien § 3ol §F 1 Wiidehel 0.10 21 S o
wden | STl B 1 WiieRdl 0.02 €1 WIiehdl A Sitse T

(a) e IR ey <A1 adien o S<iol 7€ € urw|

(b)) H ¥ FH W FY TH g o 3ol T 2

(c) T § ¥ hadt TH qhem | 3ol g

ol | ST E qe F seist * sifier aden sl o6t o’ 31 enfyrn often <ol e
o’ ol HE: T B
ZHfeT P(E) = 0.05, P(F) = 0.10 3R P(E N F) = 0.02.
GE]
(a) T <A wdien SO A € I E A FC 9 <A S ekl B
Fifh EHeAl ‘E-Ta1, 312 * 21fal Wief I<iivl 781 sam’ qe F' §e1 ‘F-Agl”, 37eMfq
s wdien Sl €T O’ <9id B
1 gl E'NnF =(EUF) E-9TH a4 5m)
I P(E U F)=P(E)+ P(F) -~ P(E N F)
70 P(E UF)=0.05+0.10— 0.02=0.13
By PEE'NF)=P(EUF) ' =1-PEUF)=1- 0.13=0.87
(b) PEH ¥ ¥ %9 ¥ &7 TH vl T 2
=1 — P(3AI 3ol 81
=1- 0.02=0.98
(c) = ‘Tl W W kel T SHvl g’ FrefeiEd sed o ue B
‘arfer Sl B IR ety Sl e e
‘et Sl T i ek enferan s<iof @Rl
arefiq ENF I E N FSel ENF 3R E' N F WER 379asf §)
zgfe, P (31 § 9§ chael T 30 gAM)
=PENF I E'NF)
=P(ENF)+PE NF)=P(E)-PENF)+PF)-PENF)
=0.05-0.02+0.10—0.02 =0.11
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SETETOT 8 el o & i o T § 9 I Afadl wt uw Giafa &1 16 F7 2
e @1 @ for fod wfufa o (a) 1 989 9 82 (b) W @ B 2 (¢) I &
59 T2
T T | Al 1 Fd WA =2 +2=4. 37 IR Al H H A Hl C, Tlep 9
< S FWehell 2
(a) GiHfa & =i ge9 7 g 1 o1ef ® o wfufa § < fomi 21 < foml o 9 <Al o
T & 2C, = 1T0H 2|

G Ix2xl 1
BRI P(aﬁéwﬂﬁr)wc; A3 6
(b) Gfafa o Tk g2 e 1 areqd € for sod U S @ 2 qRl ¥ 9 U ey o
% 2C, T & qe J ferl § ¥ uh g o oft 2, ok 21 S g i uew W
FH & 2C, x*C, Tk |

X’ _2x2 2
A P(TH T8 =50 — T 373

(c) = e I 2C, TRl T T N R

’C, 1

4 o = il

| Tyt 14.2]

1. Yfaeet wofe S = {(:)],032,0)3,0)4,035,036,0)7}3!'7tlﬁUTP:ﬁ'a?ﬁfl@ﬁ'ﬂrﬁf@?rﬁﬁ
HH 9 Wi R 9y 769 2
TRoM o ® ® ® ® ® ®

1 2 3 4 5 6 7

(a) 0.1 0.01 0.05 0.03 0.01 0.2 0.6
1 1 1 1 1 1

I
® 3 77 77 17
¢ 01 02 03 04 05 06 07
d -01 02 03 04 -02 01 03

1 2 3 4 5 6 15

© % 7 7 4 14 14 14
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10.

Tfora

T TehT § 9R IS S B1 HH W A Teh U2 W B H1 1 WIiehdr 22
Teh UTE Skl STl €| FrefeiEd sreetl i wifiehdr 6 it

(i) T AT G&A Yhe Bl

(i) 3 A3 9 TS H&A ke T

(i) 140 1 ¥ B TS Gk BH

(iv) B: 9 9St §&A Yhe B

(v) B: ¥ BRI G&A YHe Al

AT T T ok 52 TR H @ U U AgesAl et T 2l

(a) Wfieel wHfte o fma foig €2

(b) T T A T BT B I FIfIhdl 1 22

(c) Tkl T SIS foh o1 (i) ToFRT © (i) STl T T 21

Teh AT (unbiased) Taaent forgeh Tk da W 1 R T qod W 6 3ifehd @
T Tk AT U6 <A1 b1 SSTell STl & | WifFehdl 91 hifsu o gehe Sema
1 A (i) 371 (if) 1271

TR U] § =R e 9 ©: fodl 1 A uw wfufd o forg s uftg
T I T @ A Tk B % YA S HT R G 22

T A e o1 =R R 38Ta Sl 2 3R U =i goish fod W TF ®
S 7 1R g U R 1.50F BHAT €1 39 TAe0T o eyl TAfe ¥ w9 Sifew
o 317 =R Sorl | T fafe= afvml o 2 wed €1 Wy € g e |
T JAF I WFhar off Aq Hifora?

q9 foeer T aR 38T S 7| FefafEd &1 giftiear 3 st

(i) o foa ye B (i) 2 T wehe B
(i) =FaH 2 fod yehe g (iv) sAferRag 2 fo gae g
(v) TH off fod wehe 7 g (vi) 3 W2 UHe T
(vii) TAA: 2 U Uhe T (viili)y HE ff 9 T Yhe B

(ix) IUHaH 2 92 YHhe T

af Frdh s A€ i %%aﬁm‘A-ﬁ’ﬁmﬁwaﬁﬁm|

I3 ASSASSINATION' ¥ Tsh 18R Ageadl A1 Sl &1 Wifdehal 1 wifere &
S T S8R (1) T @R (vowel) B (ii) T S4SH (consonant) &1
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

ElEEN 319

T ol | Tk =afdd 1 9 20 a9 &1 gemet 4 9 5: fa=-f9= e agssan
A B 3R AR A T R ©: ged 7 v: wensh 9 wa @l €, e wed
Tfafa 3 geftuifa 2 @ €, @ 9 =Afad e Sid S 21 @l & g o 3
S T Wifrehel @ 82 [Hohd: WEAS o WK B 1 A Hewyul el ¢
it shifery for Fret wifrand P(A) IR P(B) FfeRk Ed (consistently) TR
H T T

(i) P(A)=0.5, P(B)=0.7, P(ANB)=0.6

(i) P(A)=0.5, P(B)=0.4, P(AUB)=0.8

frfafad areit o @l o 9k

P(A) P(B) PANB) PAUB)
: 1 1 1

® 3 5 15

G) 035 L 0.25 0.6

Gi) 0.5 035 ~ 0.7

P(A)=% R P(B)=§,ﬁ?ﬂw%| 7% A 3R B WER 3qesii seAd €,
P(A A B), @ <hifsTl
,ar

o | —

7% E #IRF Wﬁ%@W%WP(E)=%,P(F)=%3ﬁ'{ P(E 3R F) =

6 HIS (i) PEAF) (i) P(E-TET 3R F-T&h) |

Y E 3R F 39 YR € 5 P(E -7l iR F-7T) = 0.25, 9a: fF E IR F R
et & = L2

T A 3R B 39 W € T P(A) = 0.42, P(B) = 0.48 3T P(A 3R B)=0.16.
RISECAISLS

(i) P(A-7&Y) (i) P(B-7EY) (i) P(A 91 B)

Tk TSI i el X1 o 40% faeneff witra qgd € 3K 30% Sfa form 1ad €
Hel o 10% feoreneft 7forg iR S fomm < Ted &1 afs wem o1 wh fomneff
TAge Al T Al 8, A Wiehal T SwifeiQ fop o8 o =1 sfter form agar g
T YA THET 1 & TheOn (Tests)oh SMHR W Svfieg A S @1 femeh
Trgesa g U el w veel whemr | Sl eF w1 gEfea 0.8 ® oI W
Theo § S0l g T Wifeekar 0.7 1 <A § 9 9 9 HH Th T S99 S
1 WIehdl 0.95 1 Al THET i ST H BT AAHA o 7?2
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20. T femnell o eifan wiien o S IR &t SFT ol i STl S T AR
0.5 ¢ 3R T & @ I o forg <ol 9w w5 Wil 0.1 21 AT S A
qher 3T HE HT WA 0.75 & d et T uden S0l FH w wiIwar
7

21. U hefl o 60 fo=nfai 5 @ 30 7 T, €t '@ (NCC), 32 4 T4, T3, Td. (NSS)
3R 24 F Al w1 A1 R AR TH o ww forenedl Agswan g e ® @ Wit
BISECIISEAED
() feemeff 4 T EE -1 owETE. TR
(i) foremeff 3 9 @ A, IR A € LU T, ® T R
Gii) foeneff ¥ wwmwd, #1 g ? g wAHL . w5 2

fafaer 3qrgyor

SarEoT 9 gigal ® S WR W A, B, C SR D & Aesd HH H AR KT A
iR ® fop sed

(i) A AETB Y UEA HI?

(i) A% a1 BY TR 3R B C ¥ Tl w7

(i) A Foad UEA R B Fa@ 3fq o A0 12

(iv) AT 1 @ T Tee A1 TR TIE T A FI?

(v) A a1 B9 THIH TEA HI?

gl o gR WR YR A, B, C, SR D &1 a6 o fafe=1 g 1 gen 41 ereifq 24 B
TEAT 1 (S)=24 =FiTeh TN 1 Hiaesl THIS o ragell i Te&A 24 €1 3 it qiomm
9 GO A9 MU 21 39 e S ufaey gEfe
S = {ABCD, ABDC, ACBD, ACDB, ADBC, ADCB
BACD, BADC, BDAC, BDCA, BCAD, BCDA
CABD, CADB, CBDA, CBAD, CDAB, CDBA

DABC, DACB, DBCA, DBAC, DCAB, DCBA! 2l
() =M T T ‘ST AT AeT B ¥ Ued S €, i B9 S9id 2
gafeaT E = {ABCD, CABD, DABC, ABDC, CADB, DACB
ACBD, ACDB, ADBC, CDAB, DCAB, ADCB}

39 TR P(E)=@=—=—
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(i) WM AT T i A A AT B W8 R B Wi A0 C ¥ Ted &1’ &l F
T < )

Rl F = {ABCD, DABC, ABDC, ADBC}
n(F)_ 4 _1
P(F)=—"%=—=—
e (F) n(S) 24 6

ol 1w € St @ 6 (i), (iv) T (v) F Wik @ @ Al

SETETUT 10 99 AR 529 T UG W 7 UG H UF TG A S € A 39 A
T WIfeRdl T1a HISC foh 0 (i) TR T<9ME WOE € (ii) T2aq: 3 S189e € (iii) =Aa
3 9RYE B

&1 TRl 1 el HHd @l = 2C

(i) 4 a=vmEl Wied el H W@ =*C, x “C, (¥ 3 Ud WY 48 W § W T
S )

‘e xfe, 1

>C, 7735

(i) 3 SIS 3R 4 37 TNl A TR B WEAl =4C,x*C,

37 P (998 H =R F§ME) =

4C3 x48c4 B 9
>, 1547

By P (de3d: 3 WISIME) =
(i) P(FTH 3 AKIME)
= P(qed: 3 SIKYE) + P(4 HISIME)
9 .1 _ 46
1547 7735 7735
A0 11 A A, B, C {8 afess W@ o 9@ 9 oA & af fag sifse &
P(ADBOC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(AnB)-P(AnC)

-P(BNnC)+P(AnBnC)

7ol fgaie E=BO Cda
P(AOBOC)=PA OE)

=P(A)+P(E)-P(A N E) e (D)
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EC] P(E) =P(B O C)
= P(B)+P(C)-P(BnC) - (2)

g & AnE=An(BOC) = (AnB)O (A C)[Wq==dl & W W S o

ferar =M g1

3d: P(AnE)=P(AnB)+P(AnC) - P[(AnB)n (An C)]
=P(AnB)+P(AnC) - P[AnBn (] v (3)

(2) 3R (3) & (1) § T FH R

P[AOHI C]=P(A)+P(B)+P(C)-P(BnC)-
P(ANB)-P(AnC)-P(AnBn Q)

3IaTe T 12 Qﬁﬁﬁﬁ?ﬁi{(relayrace)ﬁﬁ?r‘cﬁﬁfA,B,C,Daﬁ'{Eﬁ AT ferm
(a) A, B3R C% HuUsl: Tgell, THU 9 AR TE IH HT 1 Fiehdl 22
(b) A,B 3R Coh Ugdl i T (TRt i %9) W WS &1 321 Wifdehar 8?2
(9 fsT fF |t sifaw w8 98 99 7))

7ot A% g0 ugd I Tl o fore etfan el o wfdest wafte W famm &Y o i fe
5!
Bk 5p3,i.e.,m=5x4x3:60mﬁ3%’3ﬁ;maﬁw %%l

(a) A,B3RCHUI: Yo, TR o W WM W wd & 38k fog uw € Afcm &a
2 @19 ABC

3d: P(A, B 3R szum,@%a?ﬁ“ﬂiwmﬁﬁ%hé
(b) A,B 3R CTed diF T W 2| 3Heh faIq A, B 3R Coh forw 31 ek €1 @iy
TG WA o Wa 31 gfase fag g

4 * —ﬂ:i:i
3d: P (A, B 3RC Ted dF ®H W ®d @ “%0 60 10

T 14 UT fafaer goraet

1. T fe= § 10 o, 20 et & 30 &0 MieEt @i 8 fesdt § 5 Mol ag=sm
fepTelt STt €1 Wifeehar o ® TR

() @l Tiferat el 2 2 (i) FH 9 FH TH el 84 22

2024-25



ElEEN 323

2. T 52 ORI R U STeS e Hel T MG W 4 W el S €1 39 9
1 Wifgehar € fo Freprel @ ueii 3 €2 3R W ERA 1 UNI €2

3. TH U9 o 3 FeoAw § 9§ UdE W e 1 3ifRd §, 39 Bkl § gde I EE
2" 3ifRd © 3R T Fok W G ‘3 Fifed g1 A U T aR $heRl T ©,
ar fr=fafed am@ wifse:

(i) P(2) (i) P(17413) (i) P(3-7EY)

4. TH Rd H 10000 fewe o= MU 5 <@ wEA TE Y SH 21 A o W A
e &1 Wil #1 € A &9 (a) T fese @led ¢ (b) q fohe wfied @
(c) 10 fehe @lieq &7

5. 100 ferenfefai o @ 40 1R 60 foanfefai & < anf &g U € A 319 SR 9T
e i 100 fernfefai # € @ Wit @0 €
(a) 39 A1 TH & o1 H B2
(b) 39 T STeT-3Te a7 § =2

6. i =afeEl o ferg @9 751 fer@eny 7T # SR gk o fore gar feran we fersr
21 W ol fa®TRl o FgesA 39 YR Sren T % yeie e § uwh € U
21 WfTehdT T1d HIFTT fF &H ¥ HH TH U9 T HEl fA%TE § e T R

7. AR BT WA 36 WK € f P(A)=0.54, P(B) = 0.69 3R P(A N B)=0.35.
RISECAISLS
() PAUB) (i) P(A'~B’) (i) PANB’)  (iv) PBNA")

8. U T oh HEAIE § G 5 HHENE 1 =9 Yo FiHq o forg feman w2
Yfe wHERE w1 =N FefatEd 2

Eo ™ fet Ty (Tt W)
1. Bl M 30
2. TeA M 33
3. vitae F 46
4. uferg F 28
5. et d M 41

T 98 9 Yol 9% oh foU Agesa ek Al &1 =99 Rl 11 Jaer o I
T 35 O O ek Mg HT B I T Wi 82
9. 4f€0,1,3,5 3R 7 i g 5000 W o€t =R ekl ! T 1 Agesdn F=wior
fman T B dl Ui 9 9T Se o IO S qitehdr § S,
(i) 3Tl 1 g T T SMa? (i) 3Tl > TG HT A2
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10.

Tfora

forelt a1 & dcl § IR 9% ol © FY 9% W 0 ¥ 9 % 10 31 3fwRd
g drell WR 37l o T a9 wH (ki ®1 TR ) g0 & ger 21 59
o 1 R Uk © TR S safad st @iel o faw 9@ %H w1 udl
M A?

qrIIT

TE AAE § A WIehal 1 AR et o fawa o qg1 21 39 tead
e fagmand frfafaa 8:

*

L I R R R 2R 2 2R 2

*

*
*

*

TEAT: Ufaes] Thfte &1 T SuHed
EIT F&T: e T==a
Trf¥era wemm: qui ufdeel wHfte
Tk WAl A1 T&I-9e  9==ad A’ AMS - A
ST ATl B: I AU B
ST A 3T B: 0= A N B
Te AfRg B i w=aA-B
TR TS TG : A 3R B TRER Ues el € 9% A A B=¢
1919 o TER 31uEst 9eAd : ¥ W E L E,,..., E, TWOR Tast 9 (3
T E UE,U..UE =SSRE NE=¢ ¥izj
m:mmﬁgmﬁEWWWP(m)w%ﬁ
() 0<P(w) <1 () D P(o,)®f o S=1
(i) P(A)= D P(0,)8F @, A
T P(w) RO o, FT AfEwHa Ha1 S 2|
| GyTfad TRy : 99 Wikl arel 9t aikomd
HST hi WTHIehaT : T T8 Hifad qioma el aRkfaa gfasst gafte o fag

HSAT A i HIehd P(A):%,Gﬁ n(A)=8q=d AH FaFal w1 HeA
n

AR p(S)=ugesd SH sradal i Gea

A IR B&E 3 el €, d
P(ATB) =P (A) + P(B) - P (A 3R B)
FAaqeId: P (A UB)=P (A)+P (B)-P (A N B)
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¢ I A 3R B WER e 8, @ P (A B) =P(A) + P(B)
¢ &t weTmAF fou
P(A—&l) = 1 — P(A)

LRI

ik fagia 1 fasm, nford =t o= wmEnst 6t wifd, SeRie FRUT 9
T3 B ST ST 169 Trarsdt | g2 off S seelt 3 U ffeheden qen e
Jerome Cardan (1501-1576) = 39 fowg W Wgell g ‘HAM & @ell |,
(Biber de Ludo Aleae) foT@il| I8 J&ieh 3ok HXUNUNA ¥ 1633 H UG Bl

T 1654 H, Chevaliar de Mere Heh ST <, T8 & Hafod S Sl
I IR GUag WIEE IRIe T o Blaise Pascal (1623-1662) § §9eh
a1 Pascal 39 YR &1 GHEel ¥ 6 oH o IR =M sUh! == o
HIETE TR Pierre de Fermat (1601-1665) ¥ 11 Pascal 3fR Fermat g =
AT €9 9 qHEsT &l 5 foha

Pascal 31X Fermat o ffdfted Uk o el Christian Huygenes
(1629-1695), Tk Ter® famdt J.Bernoulli (1651-1705), Th HIEEl A.De
Moivre (1667-1754), Weh 37 Wid a8l Pierre Laplace (1749-1827) qel
®Hl P.L.Chebyechav (1821-1894), A.A.Morkov (1856-1922) 31X
AN .Kolmogorove 7 ¥ Tiferar fagia # fafdre arem fe=m wiitekar fagia o
ARt &1 99 Kolmogorove =i Tiall 81 T 1933 W Yeh1fvrd Skl Jeaeh
‘giferehar o6 TR’ (Foundation of Probability) ® Wifehdl sl T=ad el ok
®9 § WA fRan T ® S I8 YHS Uk Fefds (Classic) AT S 2
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